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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 77/2023    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

26.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΕΛΛΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ

ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΟΤΑ  (ΑΝ.ΠΕ)  ΣΤΗΝ  ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ.  2545/10/10/2022

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ  ΤΟΠΙΚΗΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΜΕ  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ  ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΗΣ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ Π3-77-4.1  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ

ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤοΚ- ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ

ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027 

Σήμερα Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, δια ζώσης και

μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 3.851/24.3.2023 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, όπως ορίζουν οι διατάξεις του

άρθρου  67 του  Ν.  3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική  της Αυτοδιοίκησης  και  της

Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης», όπως  αυτό

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, τροποποιήθηκε και ισχύει, σε

συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9.7.2022),

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι

συμμετείχαν  τα 16 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά

οι:      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
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1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 9 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος

2 Γιώγας Δημήτριος 10 Μούκας Σωτήριος

3 Δελής Αθανάσιος 11 Μουράτογλου Ιωάννης

4 Θεοδώρου Έλλη 12 Ρυσάφης Αντώνιος

5 Θωμάς Ευάγγελος 13 Σαμλίδης Μιχαήλ

6 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 14 Τσεπκεντζής Ιωάννης

7 Καραμάνη Δήμητρα 15 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος

8 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 16 Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 7 Ξυλουργίδης Αντώνιος
2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 8 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
3 Καραπατσούδη Ελένη 9 Πασχάλης Αλέξανδρος
4 Κίτσου Ελένη 10 Ταμβίσκου Ευτυχία
5 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 11 Τζιάκος Δημήτριος
6 Μουστάκας Γεώργιος

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ιωάννης  Μουράτογλου,  Δημήτριος  Γιώγας,

Ιωάννης  Χατζόγλου  και  Έλλη  Θεοδώρου,  συμμετείχαν  στη  συνεδρίαση  με  τη

διαδικασία  της  τηλεδιάσκεψης,  ενώ  ο  Πρόεδρος  και  οι  υπόλοιποι  παρόντες

Δημοτικοί Σύμβουλοι συμμετείχαν δια ζώσης.

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Κωνσταντίνος  Λαμπρόπουλος,   Γεώργιος

Μουστάκας  και  Ευτυχία  Ταμβίσκου,  συνδέθηκαν  ηλεκτρονικά  στη  συνεδρίαση

κατά  τη  διάρκεια  υποβολής  ερωτήσεων  προς  τον  Δήμαρχο  (πριν  την  έναρξη

συζήτησης των θεμάτων). 

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Ελευθέριος  Παπαδόπουλος  συνδέθηκε

ηλεκτρονικά στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια συζήτησης του 20ου θέματος της

ημερήσιας διάταξης.

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι:

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός (δια ζώσης) 

β.  Άρνισσας  κ.  Νικόλαος  Παπαγιαννίδης  (συνδέθηκε  ηλεκτρονικά  στη

συνεδρίαση  κατά  την  έναρξη  συζήτησης  του  16ου θέματος  της  ημερήσιας

διάταξης). 

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  με  τη  διαδικασία  της  τηλεδιάσκεψης  η

Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ριζαρίου  κα  Ευθυμία  Λυκίδου,  η  οποία

συνδέθηκε  στη  συνεδρίαση  κατά  τη  διάρκεια  υποβολής  ερωτήσεων  προς  τον

Δήμαρχο.
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Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται δια ζώσης

στη συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  δια  ζώσης  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να

συζητούν τα θέματα.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, τα θέματα της

ημερήσιας διάταξης συζητήθηκαν με την εξής σειρά:  20ο, 1ο – 24ο, 26ο, 25ο, 27ο &

28ο.

Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 26ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,

έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  τη  με  αριθμ.  πρωτ.

3863/24.3.2023 εισήγηση του Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής:

«Δημοσιεύτηκε η υπ’ αρ. 2545/10-10-2022 (ΦΕΚ 5361/Β/2022) πρόσκληση του Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων για την υποβολή προτάσεων για την επιλογή στρατηγικών
τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων στο πλαίσιο της παρέμβασης Π3-77-
4.1  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕΣΩ  ΤΟΥ  LEADER  (ΤΑΠΤοΚ  –  ΤΟΠΙΚΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕ  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ  ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)»  του  Στρατηγικού  Σχεδίου
Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-2027.

Στο  πλαίσιο  της  πρόσκλησης  καλούνται  να  συμμετάσχουν  εταιρικά  σχήματα  ως  φορείς
σχεδιασμού στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης LEADER βάσει των οποίων θα προτείνεται και η
σύσταση των Ομάδων Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) και της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος
(ΕΔΠ) οι οποίες είναι αρμόδιες για την υλοποίηση του τοπικού προγράμματος.

Η υποβολή των προτάσεων προβλέπεται να γίνει σε δύο φάσεις 

Κατά την 1η φάση οι υποψήφιοι φορείς θα υποβάλλουν τον φάκελο Α έως 28/4/2023 ο οποίος 
θα περιλαμβάνει : 

 Την περιγραφή υποψήφιου φορέα  
 Την περιγραφή περιοχής εφαρμογής 
 Την ανάλυση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων και μειονεκτημάτων της περιοχής

παρέμβασης (SWOT ανάλυση) 
 Την ανάλυση και ιεράρχηση αναγκών 
 Την ανάλυση των αποτελεσμάτων και των ενεργειών διαβούλευσης. 

Κατά την 2η φάση οι Ομάδες Τοπικής Δράση που πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας του
Φακέλου Α, είναι επιλέξιμες για την υποβολή του φακέλου Β ο οποίος θα πρέπει να υποβληθεί
έως τις 31/5/2023 και να περιλαμβάνει : 

 Τους στόχους και τη στρατηγική του τοπικού προγράμματος
 Τη διαμόρφωση των υπο- παρεμβάσεων του τοπικού προγράμματος
 Το χρηματοδοτικό πλάνο

Σε  συνέχεια  της  από  7/11/2022  Τεχνικής  Συνάντησης  των  εκπροσώπων  των  Νομικών
Προσώπων ΟΤΑ α’ και β βαθμού της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας και κατόπιν των
ανωτέρω  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Δήμου  Έδεσσας   καλούνται  να
αποφασίσουν 
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Α) Για τη συμμετοχή της  Αναπτυξιακής Πέλλας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (ΑΝ.ΠΕ)
στην πρόσκληση με Α.Π 2545/10/10/2022  (ΦΕΚ  5361/Β/2022) του Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης

Β) τον ορισμό της περιοχής  παρέμβασης του προγράμματος

Για όλα τα παραπάνω εισηγούμαι  Α)  Την έγκριση συμμετοχής της Αναπτυξιακής Πέλλας

Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (ΑΝ.ΠΕ) στην υπ’ αριθμ. 2545/10/10/2022  (ΦΕΚ 5361/

Β/2022)  πρόσκληση του  Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  για  την  Επιλογή  Στρατηγικών

Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων στο πλαίσιο της παρέμβασης Π3-

77-4.1  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕΣΩ  ΤΟΥ  LEADER  (ΤΑΠΤοΚ-  ΤΟΠΙΚΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027,  κρίνοντας ότι η Αναπτυξιακή

Πέλλας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (ΑΝ.ΠΕ)  διαθέτει την εμπειρία και πληροί τις

προϋποθέσεις  της  πρόσκλησης  για  να  λειτουργήσει  ως  φορέας  σχεδιασμού  της  τοπικής

στρατηγικής 

Β)  Ως  προς  την  περιοχή  παρέμβασης  του  προγράμματος   στο  σχεδιασμό  της  τοπικής

στρατηγικής θα πρέπει να περιλαμβάνεται το σύνολο των δημοτικών τοπικών κοινοτήτων της

Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας, εκτός από τα όρια των οικισμών Έδεσσας και Γιαννιτσών,

(λόγω  υπέρβασης  ορίου  πληθυσμού  άνω  των  15.000  κατοίκων)  με  συνολικό  πληθυσμό

91.662 κατοίκους της περιοχής παρέμβασης». 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη

Τσεπκεντζή,  Ευάγγελο Θωμά και Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, προκειμένου να θέσουν

ερωτήσεις  και  να  εκφράσουν  τις  απόψεις  τους  για  το  θέμα,  όπως  αναλυτικά

αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  καλεί  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Α. Εγκρίνει τη συμμετοχή της Αναπτυξιακής Πέλλας Αναπτυξιακή Ανώνυμη

Εταιρεία  ΟΤΑ  (ΑΝ.ΠΕ)  στην  υπ’  αριθμ.  2545/10/10/2022   (ΦΕΚ  5361/Β/2022)

πρόσκληση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης για την Επιλογή Στρατηγικών

Τοπικής  Ανάπτυξης  με  πρωτοβουλία  Τοπικών  Κοινοτήτων  στο  πλαίσιο  της

παρέμβασης  Π3-77-4.1  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕΣΩ  ΤΟΥ  LEADER

(ΤΑΠΤοΚ-  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕ  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ  ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)»  ΤΟΥ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027,

κρίνοντας ότι η Αναπτυξιακή Πέλλας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ (ΑΝ.ΠΕ)
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διαθέτει  την  εμπειρία  και  πληροί  τις  προϋποθέσεις  της  πρόσκλησης  για  να

λειτουργήσει ως φορέας σχεδιασμού της τοπικής στρατηγικής

Β.  Ως προς την περιοχή παρέμβασης του προγράμματος  στο σχεδιασμό

της τοπικής στρατηγικής θα πρέπει να περιλαμβάνεται το σύνολο των δημοτικών

τοπικών κοινοτήτων της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας,  εκτός  από τα όρια

των οικισμών Έδεσσας και Γιαννιτσών, (λόγω υπέρβασης ορίου πληθυσμού άνω

των 15.000  κατοίκων)  με  συνολικό  πληθυσμό  91.662  κατοίκους  της  περιοχής

παρέμβασης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Τσιτσάγκας έδωσε λευκή ψήφο. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  77/2023

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  6.4.2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, Θεοδώρου 

Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, Κατσάρα-Βλάχου 

Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος,  Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου 

Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, Παπαδόπουλος 

Ελευθέριος,  Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,

Ταμβίσκου Ευτυχία, Τσεπκεντζής Ιωάννης, 

Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

          - Γραφείο Δημάρχου 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά

- Προϊστάμενο Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης Ι. Λυτρίδη

- Αντιδήμαρχο Αγροτικής ανάπτυξης και Πολιτικής προστασίας  Μ. Σαμλίδη
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